

Συντάχθηκε απο τον/την administrator
Παρασκευή, 17 Ιούνιος 2011 17:17 -



ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΧΙΟΥ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ

Κατά την έκτακτη Γενική Συνέλευση της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Χίου που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 8 Ιουνίου 2011 στην κατάμεστη από γονείς και καθηγητές αίθουσα του Οίκου Χίου Διδασκάλου με θέματα:

Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Επιλογή 2^{ης} ξένης γλώσσας στο δημοτικό και γυμνάσιο

Αφού διαβάστηκαν οι τελευταίες Υπουργικές αποφάσεις του Υπουργείου Παιδείας Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων οι εκπρόσωποι των Δ.Σ των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων των σχολείων και οι παρευρισκόμενοι γονείς αποφάσισαν ομόφωνα:

A) Να εισηγηθούν προς τις Γενικές Συνελεύσεις των σχολείων την απόσυρση ή την μη κατάθεση των δηλώσεων επιλογής της 2^{ης} ξένης γλώσσας.

B) Να γίνει παράσταση στους Δ/ντες Α΄/θμιας και Β΄/θμιας εκπαίδευσης με τα αιτήματά μας.

Γ) Να ενημερωθούν οι βουλευτές του νομού μας και να τοποθετηθούν σχετικά.

Δ) Να σταλεί στο Υπουργείο επιστολή διαμαρτυρίας – καταγγελίας

E) Σε περίπτωση μη αλλαγής της απόφασης του Υπουργείου προτείνεται η αποχή των μαθητών από τα μαθήματα με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

ΖΗΤΑΜΕ:

Όσον αφορά το ολοήμερο σχολείο να εφαρμόζονται πιστά οι Υπουργικές αποφάσεις και δεσμεύσεις ώστε να σταματήσει να λειτουργεί σαν πάρκινγκ μαθητών αλλά να εκπληρώνει τον σκοπό για τον οποίο δημιουργήθηκε.

Η διδασκαλία των ξένων γλωσσών να είναι ουσιαστική, απλή, κατανοητή, ελκυστική ιδιαίτερα στις ευαίσθητες ηλικίες του δημοτικού.

Να διδάσκεται από εκπαιδευτικούς κατάλληλα επιμορφωμένους έχοντας επίγνωστη την μαθησιακή απορροφητικότητα των μαθητών αντίστοιχη της ηλικίας τους. Τα βιβλία να έχουν σκοπό την κατανόηση και μάθηση και όχι την απέχθεια και απόρριψη.

Στους μαθητές της Γ΄ τάξης του Γυμνασίου να δίνεται αναγνωρισμένο πιστοποιητικό γνώσης της αντίστοιχης ξένης γλώσσας.

Εξυπακούεται ότι τα αιτήματά μας δεν θα εκπληρωθούν εάν δεν υπάρξει η κατανόηση και υποστήριξη από τους εκπαιδευτικούς.